
Mikulov
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Mikulov GPS souřadnice: 48.805283N, 16.637688E

Nadmořská výška: 242 m n. m. První pís. zmínka: 1249 (775 let) Katastrální výměra: 4 534 ha

Počet obyvatel: 7 207 PSČ: 692 01

Adresa URL: www.mikulov.cz

Sportovní možnosti Mikulov
Málokterá přírodní oblast nabízí tolik možností k aktivnímu pobytu v přírodě jako Mikulov a jeho
okolí, které je vhodné pro pěší turistiku a cykloturistiku. Na jihozápadě míří z Mikulova dvě
zrušené a opuštěné silnice do Rakouska, směr Laa an der Thaya a Falkenstein, které dnes slouží jako
cyklostezky.
Mikulov a okolí patří k tradičním vinařským centrům. Zeměpisná poloha, klima a různorodost půd
Mikulovské vinařské podoblasti s vápencovými svahy Pálavy ovlivňují nezaměnitelný charakter
místních vín. Tímto malým územím prochází hned několik vinařských naučných stezek.
Vzrůstající oblibu zaznamenává i hippoterapie, kterou nabízí Jezdecký klub Mikulov. Také nabízí
výuku i vyjížďky na koních a prázdninové pobyty přímo pod stanem.
Areál koupaliště Riviéra Mikulov se nachází v krásném prostředí s výhledem na zámek a láká svým
plaveckým i rekreačním bazénem. Děti se mohou vydovádět na tobogánu (54 m) či skluzavce (24 m).
Rodiče s menšími dětmi uvítají dětské brouzdaliště či možnost zapůjčení slunečníků.
Lákadlem pro všechny milovníky koupání, vodních sportů a rybaření jsou Novomlýnské nádrže.
Zejména rekreační oblast Pasohlávky s přírodní nádrží patří k nejoblíbenějším místům
milovníků dovolené u vody. Nacházejí se tu písčité i travnaté pláže, tobogán, dětská hřiště,
lunapark a jiné atrakce. Sportovně zaměření návštěvníci zde naleznou plochy určené k hraní
volejbalu, plážového volejbalu, nohejbalu, tenisu, stolního tenisu či minigolfu. Na vodní ploše lze provozovat
windsurfing, kitesurfing a další, např. rybolov. Na Novomlýnských nádržích se několika šťastlivcům
podařilo ulovit kapitální kusy, neboť díky příhodným přírodním a klimatickým podmínkám
patří zdejší revíry k nejbohatším v České republice.
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